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   Αθήνα , 05 Δεκεμβρίου  2012 

                                            ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Αγαπητά  μέλη  και  συνάδελφοι ,

Μια  από  τις  πρώτες  μας  ενέργειες  , σαν  σύλλογος  βιοτεχνικός  αποτελούμενος  από μικρομεσαίου  μεγέθους  επιχειρήσεις  ,  ήταν  η επίσκεψη  μας  στο   Ε.Τ.Ε.ΑΝ  (ΤΕΜΠΜΕ) για την  αίτηση  μιας  μεγαλύτερης  περιόδου  χάριτος  στην  αποπληρωμή,  λόγω  απότομης και υπερβολικής  καθίζησης  της  αγοράς  .  

Ο διευθυντής του  Ε.Τ.Ε.ΑΝ  τότε , μας  απέκλεισε  την  περίπτωση  επιμήκυνσης.
Όμως  τώρα  αντιλαμβανόμαστε  «ότι τίποτα  δεν  πάει  χαμένο  στην  χαμένη  μας  ζωή »  αφού  και  η δική  μας  επιστολή  και η  επίσκεψη  συνέβαλε  στην  πίεση  ώστε  να  ληφθούν  τα  παρακάτω  μέτρα ,  και  αυτό  μας  χαροποιεί . 

Κυβερνητική απόφαση για αναδιάρθρωση των δανείων του ΤΕΜΠΜΕ

Τι προβλέπει η Κοινή Υπουργική Απόφαση για την παράταση της λήξης δανείων που έχουν λάβει οι επιχειρήσεις από το ΤΕΜΠΜΕ, με την εγγύηση του ΕΤΕΑΝ

30 Νοε 2012 - 12:46
Τη δυνατότητα αναδιάρθρωσης των δανείων που έχουν λάβει οι επιχειρήσεις μέσω του ΤΕΜΠΜΕ δίνει η κυβέρνηση στις τράπεζες με Κοινή Υπουργική Απόφαση(ΚΥΑ 12991/2342/2012).

Συγκεκριμένα, όπως αναφέρεται στην ΚΥΑ, εξαιτίας των συνεπειών της οικονομικής κρίσης, οι τράπεζες δύνανται να παρατείνουν μέχρι τις 28/02/2014 τη λήξη των δανείων που έχουν δώσει σε επιχειρήσεις μέσω ΤΕΜΠΜΕ, με την εγγύηση του ΕΤΕΑΝ.  Η δυνατότητα ρύθμισης αφορά είτε ενήμερα είτε καθυστερημένα είτε δάνεια που έχουν καταγγελθεί.

Όπως ορίζεται, η καταβολή των δόσεων θα πρέπει να ξεκινήσει ένα μήνα μετά την υπογραφή της συμφωνίας ρύθμισης μεταξύ της τράπεζας και της επιχείρησης.      

Σημειώνεται ότι μέχρι σήμερα τα δάνεια δεν μπορούσαν να αναδιαρθρωθούν επειδή δεν υπήρχε σχετική πρόβλεψη από το ΤΕΜΠΜΕ. 

Γ.Χατζηλίδης
Μετά τιμής ,

Για  την  ένωση  κατασκευαστών  φωτιστικών ,

Ο πρόεδρος ,
Γρηγοράτος   Σωκράτης 

